	HOME
	varnost
	Uporabno
	naročnina
	Arhiv
	Yahoo detektor stanje
	razvrstitev procesorji
	Lestvica GPU / IGP mobilni



	Kontakt
	Linux
	Blog









VIDEOTUTORIAL.RO
video Vadnice











	Vaje
	urad
	strojna oprema
	Internet
	multimedia
	varnost
	sistemi
	shranjevanje










Ustvarite PDF-je iz dokumentov v telefonu – za spletno oddajo







Zadnja sprememba na Marec 11 2022 De Cristian Cismaru Komentar 

Kaj storiti v vadnici Ustvarite PDF iz dokumentov v telefonu V tej video vadnici Ustvarjanje PDF iz dokumentov v telefonu vam bom pokazal, kako skenirati in pretvoriti dokumente PDF dokumente, ki jih morate poslati v splet, samo s telefonom . Ne potrebujete komercialne aplikacije, optičnega bralnika ali tiskalnika. V čem so digitalizirani dokumenti [Preberite več ...]








 Kopiranje besedila s slik in skeniranja v romunščini z diakritikami OCR

Zadnja sprememba na 17 maj 2021 De Cristian Cismaru 7 komentarji 

O čem govori video tutorial o kopiranju besedila s slik in skeniranj v romunščini? Če ste kdaj želeli kopirati besedilo iz optično prebranih dokumentov ali kopirati besedilo s slik, je vadnica Kopiranje besedila iz slik in optičnih bral v romunščini za vas. OCR v romunščini - kopiranje besedila s slik in skeniranj na ravni [Preberite več ...]



 Kako shraniti e-pošto kot PDF iz Gmaila







Zadnja sprememba na 7 maj 2021 De Cristian Cismaru 2 komentarji 

Kaj je video vadnica "kako shraniti e-pošto kot PDF"? V vadnici boste videli, kako shranite e-pošto kot PDF iz Gmaila, ne glede na to, ali ste na namizju ali v telefonu. Kako pretvoriti e-pošto v datoteko PDF? Ni skrivnost. E-poštno sporočilo lahko natisnete na list papirja kot karkoli drugega. Če je to mogoče natisniti, to pomeni, da lahko to storimo ... [Preberite več ...]



 Ustvarite PDF iz številnih optično prebranih strani iz dokumentov za podpis in pošiljanje

Zadnja sprememba na April 28 2021 De Cristian Cismaru 7 komentarji 

Ustvari PDF iz številnih optično prebranih strani Kakšna je video vadnica o ustvarjanju PDF-ja iz več optično prebranih strani iz dokumentov za podpis in pošiljanje? V tej vadnici (Ustvarjanje PDF-ja iz številnih optično prebranih strani iz dokumentov, ki jih je treba podpisati in poslati) vam predstavljam zelo dober program, ki vam bo pomagal optično prebrati več strani, iz katerih boste naredili en dokument PDF. Zakaj bi … [Preberite več ...]



 Izjava o lastni odgovornosti uradna različica z lastnoročnim podpisom na telefonu (brez tiskalnika)

Zadnja sprememba na Marec 15 2021 De Cristian Cismaru 4 komentarji 

Samoprijava po telefonu O čem govori samoizjava po telefonu? V video vadnici o lastni odgovornosti po telefonu vam bom pokazal, kako izpolnite izjavo po telefonu. Standardna izjava je uradna na uradni spletni strani novic. Kje prenesti uradno različico samoprijave ... [Preberite več ...]



 Izpolnite svoj PC izjavo in druge obrazce na osebnem računalniku

Zadnja sprememba na April 18 2020 De Cristian Cismaru 5 komentarji 

O čem govori vadnica PDF Self-Statement Completion? Gre za izpolnitev izjave na lastno odgovornost PDF z uporabo računalnika. Dokončanje bo izvedeno tako, da bomo lahko isti dokument, natisnjen v več izvodih, uporabljali ob različnih dneh, pri čemer bomo spreminjali samo datum. Za tiste, ki nimajo tiskalnika, imamo rešitev tudi z izjavo na telefonu ... [Preberite več ...]



 Samopodpisano holografsko izjavo samo s telefonom

Zadnja sprememba na Marec 31 2020 De Cristian Cismaru 13 komentarji 

Holografski podpis samoizjave Kaj je vadnica o samoizjavi holografskega podpisa? V video vadnici holografski podpis z lastno izjavo prikazuje, kako narediti samoprijavo (načrt) za izhod iz hiše. * Ta izjava bo izpolnjena na spletu, bo… [Preberite več ...]



 Kako spremeniti osnovno aplikacijo za odpiranje datotek v Androidu

Zadnja sprememba na 9 september 2018 De Cristian Cismaru 11 komentarji 

Kako spremeniti osnovno aplikacijo za odpiranje datotek v Androidu Kako spremeniti osnovno aplikacijo za odpiranje datotek v Androidu Računalnik ne ve, kaj želimo storiti, ko kliknemo datoteko, da jo odpremo. Recimo, da imamo video datoteko, ki jo želimo odpreti s predvajalnikom VLC. Vaš računalnik ali mobilni telefon mora vedeti ... [Preberite več ...]



 Pretvorite knjige PDF za Kindle brez napak pri oblikovanju + odstranite oglase

Zadnja sprememba na April 7 2018 De Cristian Cismaru 10 komentarji 

Pretvorite knjige PDF v Kindle brez napak pri formatiranju in odstranite oglase Life s PDF-ji v bralniku Kindle Ebook Reader. Lastniki Kindle se dobro zavedajo, kako težko je brati dokument PDF, še posebej, če gre za zadevno knjigo. S PDF-jem je težko upravljati v bralniku e-knjig. Zakaj je težko brati PDF na Kindlu. Bralnik e-knjig Kindle se lahko odpre… [Preberite več ...]



 Podpis brezplačno PDF tiskalnik in skener

Zadnja sprememba na Junij 23 2015 De Cristian Cismaru 22 komentarji 

Podpisovanje PDF brez tiskalnika ali optičnega bralnika V zadnjem času skoraj vse javne ustanove, šole, bolnišnice itd. Uporabljajo internet za objavo obrazcev, aplikacij itd. Vsem je najljubša oblika PDF, ki je prenosna in zelo vsestranska oblika. Težava nastane, ko moramo podpis dati v dokument v elektronski obliki. Kako se podpisati ... [Preberite več ...]
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Najnovejši video Vadnice

	
2024 Nove funkcije v Google Zemljevidih – Poglobljene poti in potovanje skozi čas

	
Natisnite ali pošljite eno stran PDF – brez aplikacij

	
Aplikacija za preverjanje stanja telefona Samsung – uradna aplikacija






 










Random Video Tutorials

Wifi geslo finder za vsako omrežje




 










Natisnite ali pošljite eno stran PDF – brez aplikacij

Aplikacija za preverjanje stanja telefona Samsung – uradna aplikacija




 










Skrij zasebne slike v zaklenjeni mapi – ločeno od galerije

Pokažite svoj telefon na Google Home TV – video vadnica

Pametna vtičnica z daljinskim programiranjem - nadzor vtičnice prek aplikacije




 






Zadnji komentarji

	





Video vodiči po pošti












2024 Nove funkcije v Google Zemljevidih – Poglobljene poti in potovanje skozi čas
Marec 7 2024 By Cristian Cismaru Pustite komentar




 






Krog in iskanje sta že tukaj – iskanje slik in videov iz Googla
De Cristian Cismaru Komentar
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